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Mina lärare kan förklara för mig så jag
förstår

Jag trivs i skolan Det finns elever i skolan som jag är rädd
för

Jag kan arbeta på lektionerna
utan att bli störd

LÅGSTADIET TOTALT (inkl. förskoleklass)
VT-24

:-) :-| :-( :-((
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Mina lärare kan förklara för mig så jag
förstår

Jag trivs i skolan Det finns elever i skolan som jag är rädd
för

Jag kan arbeta på lektionerna
utan att bli störd

MELLANSTADIET TOTALT
VT-24
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Mina lärare kan förklara för mig så jag
förstår

Jag trivs i skolan Det finns elever i skolan som jag är rädd
för

Jag kan arbeta på lektionerna
utan att bli störd
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